

Аналітичний звіт
за результатами громадського обговорення ОПП «Облік і оподаткування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

№ п/п	Компоненти ОПП	Пропозиції	Стейкхолдери	Результати обговорення	Обґрунтування
1	ФК 04. Застосовувати знання права та податкового законодавства в практичній діяльності суб'єктів господарювання.	Запропоновано замінити освітню компоненту «Бухгалтерський облік і оподаткування» на «Основи обліку і оподаткування», що дозволить посилити ПР 03.	Бондар Микола - доктор економічних наук, професор, декан факультету обліку та податкового менеджменту Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана	Враховано	Змінено ОК 17 на «Основи обліку і оподаткування».
2	ФК 03. Здатність до відображення інформації про господарські операції суб'єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення.	Запропоновано збільшити кількість кредитів для освітньої компоненти 24 «Фінансовий облік» задля збільшення аудиторного навчання студентів та посилення ПР18, ПР06.	Лупійчук Антон – головний бухгалтер ТОВ «Тернопільбуд»	Враховано	Збільшено кількість кредитів до 7 ЄКТС у освітній компоненті ОК 24 «Фінансовий облік».
3.	ФК 06. Здійснювати облікові процедури із застосуванням спеціалізованих інформаційних систем і комп'ютерних технологій.	Запропоновано комплексне врахування у змісті освітніх компонент перспективи використання інноваційних ІКТ у процесі обробки облікової інформації та формування звітності.	Івасечко Уляна – головний бухгалтер ТОВ «СЕ Борднетце–Україна»	враховано частково	Удосконалено змістове наповнення ОК29 з урахуванням перспектив використання ІКТ в обробці та узагальненні облікової інформації.
4.	Складова ОПП «Мета освітньої програми».	Задля ґрунтовнішого уявлення про ОПП доцільно деталізувати її мету, зацентрувавши увагу на включенні унікальних компетентностей і програмних результатів навчання.	Івасечко Уляна – головний бухгалтер ТОВ «СЕ Борднетце–Україна»	Враховано	Деталізовано мету ОПП у такому формулюванні: «Метою освітньої програми є підготовка висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців, здатних розв'язувати складні

					спеціалізовані завдання та прикладні проблеми у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування суб'єктів господарювання різних організаційно-правових форм та галузей економіки в умовах невизначеності, враховуючи вимоги сучасного бізнес-середовища, ґрунтуючись на принципах етичної поведінки та професійної відповідальності».
5.	Освітні компоненти.	Враховуючи актуальні воєнні та постпандемічні тренди в розвитку обліку і оподаткування, доцільно їх врахувати в освітніх компонентах ОПП.	Кафки Софія – доктор економічних наук, професора, завідувач кафедри обліку і оподаткування Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу	враховано частково	Оновлено тематику курсових робіт у частині врахування актуальних трендів у розвитку обліку і оподаткування, доповнено навчально-методичні матеріали ОК 24 «Фінансовий облік».
6.	ОК 35 Виробнича практика.	Запропоновано розширити перелік баз виробничої практики	Телега Роксолана – студентка	Враховано	Розширено перелік баз практики та укладено угоди про співпрацю з низкою установ: Великобірківською селищною радою, Управлінням фінансів Тернопільської міської ради та Головним управлінням Держпродспоживслужби в Тернопільській області та іншими.